

应急管理信息

石龙区应急管理局

第 25 期

2024 年 6 月 5 日

区应急管理局召开地面企业夏季大检查动员会 ——开展安全生产警示教育宣传

6月4日下午，石龙区应急管理局召开全区地面企业夏季大检查动员会，全区38家企业参加会议。

会上通报了近期出现的3起事故原因及影响，要求企业主要负责人充分认清安全生产工作的重要性，同时高度重视本次安全大检查工作，切实做到“有组织、有计划、有措施、严落实”。对本企业存在的安全隐患进行彻底排查，并认真做好现场排查记录，将隐患排查整治方案、措施、内容真正落实到企业的每一个人身上。认真研究、明确责任、周密部署、积极组织实施，务求活动取得实效，并限时彻底整改到位。

会议强调，一是加大安全投入保障，明确安全投入不能打折扣，确保安全设施设备完善，加强内部监督检查，对违规行为严肃处理。二是提高应急处置能力，强调要不断完善应急预案，定期演练，确保遇到突发情况能有效应对，对各类隐患保持高度敏

感，及时发现并彻底整改。三是强化责任落实，要明确各级人员的安全责任，确保职责清晰，人人有责，必须严格遵守各项安全规章制度，不能有任何违反。

会议要求，企业要深刻吸取永锋化工事故教训，举一反三做好安全生产工作，坚决防范各类事故发生。牢固树立安全发展理念，强化红线意识和底线思维，深入开展安全警示教育，深刻汲取相关事故教训，做到警钟长鸣、确保安全稳定。